
 
実施日   年  月  日 

氏名 

１  

１ a：b＝c：d ならばａｄ＝ｂｃ  

 

２ ｘについての方程式にｘ＝－１を代入する。  

２×(－１)＋12＝ａ－３×(－１) 

 

３ (1) (代金)＝(単価)×(個数) 

(2) 代金の合計が 1750 円であることをもとに立式する。  

 

４ (2) 折り紙の枚数を２通りの方法で表す。  

 

５ (1) (道のり)＝(速さ)×(時間) 

(2) 妹と兄の進んだ道のりが同じであることをもとに立式する。  

 

６ 行きにかかった時間と帰りにかかった時間の合計が７時間であることをもとに立式する。  

 

７ ①  ２ｘ＋３ｙ＝12，３ｘ－５ｙ＝－１を連立方程式として，連立方程式の解を求める。  

  ②  ①で求めたｘ，ｙの値をａｘ＋ｂｙ＝１，ｂｘ＋ａｙ＝４にそれぞれ代入する。  

 

８ 「Ａ４個とＢ３個の重さの合計は 260ｇ」「Ａ５個とＢ６個の重さの合計は 370ｇ」であるこ

とをもとに立式する。  

 

９ (1) (時間)＝(道のり)÷(速さ) 

(2) かかった時間の合計が 1 時間 42 分であることをもとに立式する。１分＝
1

60
時間  

 

10 (1) 〇の△％→〇×
△

100
 

(2) 今月の増加量が 220 ㎏であることをもとに立式する。  

 

11 もとの自然数→10ｘ＋ｙ，入れかえてできる自然数→10ｙ＋ｘ  

(入れかえてできる自然数)＝(もとの自然数)＋27 

ヒントプリント 


